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ODGOVOR NA ZAHTEV ZA POJASNJENJEM
KONKURSNE DOKUMENTACIJE

Zdravstveni centar Arandelovac u svojstvu Narucioca, u skladu sa &lanom 63. Stav 2. ZJN (SI. Glasnik RS

br. 68/15), u zakonskom roku daje pojasnjenje po prispelom zahtevu zainteresovanih lica za
JNOP 10-2018 derivati.

PITANJE 1:

Pitanje se odnosi na uslove plaéanja- naveli ste da rok ne moze biti kra¢i od 60 dana.
Zar zakonski rok nije maksimalnih 45 dana odlozeno ?

ODGOVOR NA PITANJE 1:

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu konkursne dokumentacije gde pla¢anje ne moze biti krace od 45 dana i ne
duze od 90 dana od dana ispostavijanja raguna.

PITANJE 2:

U konkursnoj dokumentaciji | &lanu 7 Modela ugovora su navedeni pravilnici koji su stavljeni van snage,
molimo Vas za izmene. Vazedi pravilnici za je BMB 95 EP i za ED je Pravilnik o tehnickim | drugim
zahtevima za tena goriva naftnog porekla (SI. Glasnik RS br. 111/2015, 106/2016 i 60/2017, 117/2017 i
50/2018). Molimo za izmene.

ODGOVOR NA PITANJE 2:
Narugilac ¢e izvrsiti izmenu konkursne dokumentacije.

PITANJE 3.

U modelu ugovora, u &lanu 2 neophodno je navesti kada se vrsi fakturisanje. Da li se fakturisanje vrsi
jednom ili dva puta meseéno, molimo Vas za izmene.

ODGOVOR NA PITANJE 3:
Narucilac ¢e izvrsiti izmenu konkursne dokumentacije.

PITANJE 4:
Molimo za brisanje ugovorne kazne navedene u &lanu 10.

ODGOVOR NA PITANJE 4:
Narutilac nede vrsiti izmene u &lanu 10 ugovora,




PITANJE 5:

U ugovor, u ¢lan 2 neophodno je navesti i sledece - Prodavac zadrZava pravo da obustavi isporuku naftnih
derivata, druge robe i usluga u slucaju kada Kupac neuredno izvrsava svoje obaveze prema Prodavcu.
Molimo Vas da razmotrite izmene.

ODGOVOR NA PITANJE 5:
Narucilac nece vréiti izmenu &lana 2 u tom smislu,

PITANJE 6:
U Modelu ugovora nije navedeno koj Je rok vaZenja ugovora, molimo za izmene tako da stoji da ugovor
vaZi godinu dana, a najduze do utroska finansijske vrednosti.

ODGOVOR NA PITANJE 6:
Narucilac ¢e izvrsiti izmenu konkursne dokumentacije u modelu ugovora,

PITANJE 7:
U konkursnoj dokumentaciji, u tagki 10.1. (str 28 KD) navedeno je da je rok placanja 60dana, da li je za

narucioca prihvatljiv kraci rok plagan Ja od navedenog, npr 30 dana? Molimo Vas da razmotrite izmene.

ODGOVOR NA PITANJE 7:

Kako je navedeno u odgovoru na pitanje broj 1 Narugilac ée izvréiti izmenu konkursne dokumentacije gde
placanje ne moZe biti krace od 45 dana i ne duZe od 90 dana od dana ispostavljanja raduna,

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu konkursne dokumentacije u skladu sa &lanom 63 ZJIN i produziti rok za

podnoSenje ponuda i objaviti obavestenje o produZenju roka za podno3enje ponuda.

P
ﬂﬂ“ﬁ“ﬁ
LY 'J'g ; ,
&2, Komisia za javnu nabavku




